


Modèle de lettre de soutien de l'employeur dans le cadre de la Subvention d'immobilisations pour les agences de formation par l'apprentissage 

[Insérer l'en-tête de l'entreprise]

Date : 

Le ministère du Travail, de l'Immigration, de la Formation et du Développement des compétences (Ministère) connaît que les agences de formation doivent moderniser leur équipement et leurs installations pour offrir de la formation en classe pertinente et de grande qualité à l'appui de la partie des programmes d'apprentissage de l’Ontario axées sur le milieu de travail. La Subvention d'immobilisations pour les agences de formation par l'apprentissage permet aux agences de formation admissibles d'acquérir de l'équipement de pointe, de moderniser leurs installations et d'accroître le taux d'achèvement de l'apprentissage.

[Insérer nom de l'agence de formation] présente un projet au Ministère dans le cadre de l’Appels de propositions de la Subvention d'immobilisations pour les agences de formation par l'apprentissage pour les métiers principaux suivants : [insérer métiers], dans le secteur [insérer secteur].

Le projet vise à [insérer description du projet], à [insérer lieu] (lieu), et devrait commencer en [insérer date].

Nous appuyons ce projet et aiderons l'agence de formation grâce aux mesures suivantes : [décrivez comment vous soutenez l'agence de formation dans le cadre du projet, ce qui peut inclure, mais sans s'y limiter, des contributions en nature ou des contributions financières].


[Insérer nom et titre] 
Nom, titre

[Insérer signature]
Signature



